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Az Úr szolgálatában – Oltára körül 

A faliújságunkon látható egy plakát, amely néhány évvel 
ezelőtt készült és a ministránsszolgálatot népszerűsíti. 
Gyenese Pali, Kabay Huni és Molnár Barni láthatók rajta. 
Még elsős kisfiúkként, akik egy Achilles atya által bemuta-
tott szentmise keretében akkor ölthették magukra hivata-
losan a „szolgálati ruhájukat” és fogadták be őket a plébá-
nia ministránsai közé. A fiúk egy osztályba jártak, így aztán 
jó volt itt is együtt lenni. Bátorítóbb. Számunkra valahogy 

 így kezdődött. Aztán 
felvetődött, hogy jó 
lenne az újaknak meg-
mutatni, mit is kell csi-
nálni: nem élesben a 
misén, hanem nyugod-
tabb körülmények kö-
zött. Amikor nem baj, 

ha nem szólal meg időben a csengő; amikor nem baj, ha a 
gyertyának nem találjuk a helyét; amikor nem baj, ha nem 
tudjuk, mit is kezdjünk a bort és vizet tartalmazó kancsók-
kal. Így aztán belevágtunk. Azóta is kéthetente, szombaton 
délelőtt találkozunk, hogy újabb és újabb szeletét ismerjük 
meg a liturgiának, benne a ministránsok teendőivel. Fon-
tos, hogy egy-egy szolgálat jelentőségét is megértsék a 
fiúk. Így nem csak arról esik szó, hogy mit hogyan kell tenni 
a szentmisén, hanem azt is megbeszéljük, hogy miért: mit 
jelképez a tömjén, mit fejez ki a térdhajtás. Gyakoroltuk, 
gyakoroljuk, hogy élesben minden szépen, rendezetten, 
Isten dicséretéhez illően történjen. Persze a foglalkozások-
nak része a játék is: csocsó, foci, tyúkkergetés. Kalandozunk 
ministránstalálkozókon, János atyával esztergomi túrákon, 
nyáron pedig megmártózunk a hűs balatoni habokban is. 
Közösségépítés ferences módra. Jelenleg, ha mindenki a 
fedélzeten van, 20-an tudjuk segíteni szolgálatunkkal a 
miséző atyákat. Azt mondták néhányan – és én magam is 
emlékszem ilyen misékre –, hogy Márk atya idejében tele 
volt a szentély ministránsokkal. Achilles atya is igyekezett a 
fiatalokat erre a szolgálatra meghívni, és most itt van ez a 
csapat: öregekkel, a stafétabotot átvenni igyekvő 
„fiatalöregekkel” és az új generációval, köztük a már meg-
nőtt egykori osztálytársakkal. Jelen sorokkal bátorítunk 
minden hittanos fiút, hogy gyertek ministránsnak! Feladat, 
tennivaló akad. De egyben bátorítjuk az „öreg, inaktív mi-
nistránsokat” és azokat a felnőtteket, akik soha nem mi-
nistráltak: vállaljátok ezt a szolgálatot! Ma ez talán már 
csak gyerekjátéknak tűnik. Pedig régen sem volt az és ma 
sem. Jó volna, ha minden szentmisén lennének az atyák 
mellett, akik szolgálatukkal segítik őket. Nem magamutoga-
tásból, hanem mert keresztény küldetésünk, hogy egész 
életünkben az Úr szolgálatában legyünk. Ha tehetjük akár 
oltára körül is. A ministránsfoglalkozások időpontja: január 
27, február 10, február 24. Kezdés: 10.00. Találkozó a sek-
restyénél.                  Molnár Péter 

A baba-mama klub 

Kilenc évvel ezelőtt, az akkor itt szolgáló plébános megke-
resett azzal az ötlettel, hogy segítsek kialakítani egy közös-
séget a legkisebb gyerekek és szüleik számára. Boldogan 
mondtam igen erre a felkérésre. Egész életemet kisgyer-
mekek között töltöttem. Nevelésüket, szeretgetésüket, 
formálásukat hivatásként éltem meg bölcsődei munkám 
során. 
Lelkesedésemet gondolatok, kérdések, kétségek váltották 
fel. Vajon egy templomi közösség miben különbözik, vagy 
mennyivel kell többet adnia a városban működő szuper, jó 
szakemberek által vezetett csoportoknál? Voltak kétsége-
im, de hamarosan megkaptam a választ, szépen helyére 
került minden. Megalakult a Ferences plébánián a baba- 
mama klub. 
Lettek játékok, papírok, ceruzák, mesekönyvek, játszósző-
nyegek. Természetesen hirdetésekben, reklámokban is 

igyekeztünk el-
juttatni a hírt 
minden nyi-
tott  lelkű em-
berhez. Eredmé-
nyes volt a mun-
kánk. Hamaro-
san jöttek a szü-
lők, akik végte-
lenül hálásak 
voltak, hogy 

gyermekeik első játszótere az Úristen közelében lehet. Ez a 
kis közösség különleges színtere lett a plébániának, a „Béke 
szigete”. Ahol pislákoló gyertya fényénél összekulcsolt kezű 
gyerekek imádkoznak, hálát adnak, majd a gyertya elfújása 
után, vidáman énekelnek, játszanak, huncutkodnak. A fá-
radt szülők egy pillanatra megállhatnak, küzdelmeiket, 
nehézségeiket megbeszélhetik egymással. A gondjaik ha-
sonlósága  erősíti az egymáshoz tartozás  érzését, amiből 
sok erőt meríthetnek. A rendszeres találkozásainkon kívül 
már hagyománnyá vált rendezvényeink is vannak. Kakaó-
bál, szentségimádás, keresztút, a  májusi litánia imádkozá-
sa. Szünetekben meghívjuk a már iskolába járó babásokat 
egy kis eszem-iszomra. Mi táplálja már kilenc éve a lelkese-
désemet, hogy hétről-hétre kitekerjem a  játszószőnyeget?  
Hiszem azt, hogy ezek az apróságok néhány év múlva erős 
kézzel és hittel irányítják a világot Isten országa felé. 

Várady-Szabó Johanna 
Anonim Alkoholisták-gyűlése 

2015-ben alakult meg csoportunk. A 
csoport működéséhez egy olyan helyre 
volt szükségünk, ahol heti rendszeres-
séggel tudunk találkozni. A ferences plé-
bániát kerestük fel ezzel a kérésünkkel. 
Szerencsére azt a választ kaptuk, hogy 

szeretnék és tudják is támogatni hely biztosításával közös-
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ségünk működését. Közösségünk tagjai olyan férfiak és 
nők, akik alkohol problémával küzdenek, vagy küzdöttek. 
Életük irányítását ez nagyban korlátozta. 12 lépéses prog-
ramunk alapján éljük új, józan napjainkat.  
Szeretnénk segíteni hasonló problémával küzdő emberek-
nek, mert ez a saját józanságunkat is előbbre viszi. A cso-
portban való részvétel egyetlen feltétele az ivással való 
felhagyás vágya.  Tudjuk, hogy sok embert érint ez a prob-
léma, ami valójában egy betegség.  Az érintettek nem mer-
nek segítséget kérni, vagy nem tudják, hogy kihez fordulja-
nak. Mi azért vagyunk, hogy segíteni tudjunk másoknak is.  
Van kiút! Nagyon hálásak vagyunk a ferences plébániának, 
hogy biztosítottak, biztosítanak helyet számunkra. Hálásak 
vagyunk, hogy minden kedden 17.45-kor össze tudunk 
jönni náluk, még ünnepnapokon is. Így hétről hétre tudjuk 
a józanságunkat megerősíteni, fenntartani.  
Hála és köszönet a jó Istennek és az atyáknak! Ha szeretne 
csatlakozni hozzánk, hívjon minket bizalommal az alábbi 
telefonszámon: 30/353-6183      

   Sík Péter 
A greccioi karácsony ünnepére visszanézve  

A Ferences Világi Rend szombathelyi Szent Bonaventura-
közössége plébániánk egyik legrégibb, rendszeres összejö-
veteleket tartó csoportja. Közösségünk jelenleg 12 főből 
áll. Vannak betegséggel küszködő testvéreink, de a tagok 
nagy része rendszeresen jelen van a kéthetente, szomba-
tonként tartott találkozóinkon. A délelőtti kilenc órás 
szentmise után jövünk össze a Szent Erzsébet-teremben. 
Lelki asszisztensünk, Ferenc atya általában velünk együtt 
van ezeken az alkalmakon, s valami aktuális, ferences té-
máról tart ismertetést-elmélkedést. A templomi életben is 
aktívan részt veszünk. A reggeli és az esti zsolozsmán is 
mindig van jelen legalább két fő közülünk. Ünnepek alkal-
mával szívesen vállalunk részt a feladatokban, még az aga-
pék szervezésében is. Szeretettel hívunk és várunk új je-
lentkezőket, férfiakat és nőket, fiatalokat és időseket egya-
ránt. Gyakorlatban igyekszünk megélni a ferences karizmát. 
Aki csatlakozni szeretne hozzánk, az előzetes képzésben 
vesz részt, majd ígéretet tesz az evangéliumi életre. Az 
ígéret később örök fogadalommal lesz teljes. 
Amikor hallottuk, hogy december 4.-től 3 hétfői napon 
énekpróba lesz templomunkban a főtéri karácsonyi ünne-
pünkhöz, amelyen Assisi Szt. Ferenc első betlehem állításá-
nak 800. évfordulójára emlékezünk, szívünk várakozással 
tele volt. Az énekpróbákon körvonalazódott az ünnepi tar-
talom. A Ferences Világi Rend tagjai is részesei voltak az 
előkészületnek és a december 20-21-22-23-ai napokon 
megtartott ünnepi műsornak.  
A 16 órakor megkonduló harangszóra indult a menet a 
Ferences templomból a főtéri színpadhoz. A felkészült éne-
kesek a tér több pontján várták az első ének kezdő dalla-
mát. Megtanultunk 1 új karácsonyi éneket a 7 ismert mellé. 
A színpadi látvány szemet gyönyörködtető volt az aranyszí-
nű dalmatikákban, a fehér ruhás ministránsok sora kezük-
ben fáklyával a színpad előtt. A felcsendülő ének hallatára 

a téren dolgozók munkájukat abbahagyva figyeltek, a kör-
nyékén lévők pedig megtöltötték a teret. Nagyon sikeresek 
voltak ezek a flashmobok. Hírük határon túlra is eljutott. 
23-án már Ausztriából érkezett ünneplők is voltak. Hálatelt 
szívvel mondtak köszönetet a szép élményekért. Mi Feren-
ces Világi Rendiek is osztoztunk az ünnep örömében hálát 
adva a Jó Istennek és a szervezőknek. Legközelebbi találko-
zóink: január 20., február 3., február 17.        

          Takácsné Irma 
Igaz Szőlőtő Közösség 

Immáron négy éve, hogy Ferenc testvér megörökölte dol-
gozó felnőtteket magába foglaló közösségünket. Csütörtök 
este hétkor tartott programjaink színesek és változatosak, 
követik az egyházi évet, ugyanakkor rendszeresen kitérünk 
az aktuális egyházi gondokra, problémákra is. A formális 
összejöveteleken túl a plébánián kívül is találkoznak közös-
ségünk tagjai, így nem hiányzik életünkből a kirándulás, úti 
beszámolók, mozi látogatás, szilveszter, városi események 
látogatása (pl. Savaria Karnevál), vagy kávézóban töltött 
lelki beszélgetések.  
Pezsgő életünket igyekszünk színesebbé tenni, így - bár 
nagyon elfoglaltak - közösségünk vendége volt megyés 
főpásztorunk, dr. Székely János atya, valamint a domonkos- 
rendi Jacek atya is. Terveink között szerepel még több pél-
damutató lelki embert is vendégül látni. Egyik csütörtöki 
alkalmon hangzott el, hogy a közösség tagjai mindig szá-
míthatnak egymásra, legyen az fizikai segítségnyújtás vagy 
egymásért mondott imádság. Nagy örömünkre szolgál, 
hogy az eltelt négy évben két párunk is a házasság szentsé-
gében részesült. Közösségi alkalmaink nyitottak, sok szere-
tettel látjuk a harminc éven felülieket.    
                       Kukor Tamás  
Hirdetések 

Az elmúlt heti egyházmegyei gyűjtés összege: 209.345 Ft 
volt. A főpásztor nevében is köszönjük a kedves testvérek 
adakozó jóságát. 
Az idei évre a szentmise előjegyzési naplóban még sok 
szabad hely van. Bátorítjuk a testvéreket, hogy akár élő, 
akár elhunyt szeretteikért, betegekért, bajban lévőkért 
ajánljanak fel szentmiseáldozatot. Szentmiséket az irodá-
ban lehet íratni.  
A szombathelyi Boldog Brenner János Általános Iskola a 
2024/2025-ös tanévre jelentkezést hirdet. A részletek a 
faliújságon olvashatók. 
2024 első negyedévében a Szombathelyi Egyházmegyében 
különös hangsúllyal szeretnénk imádkozni és tanúságot 
tenni az élet értékéről. Szeretettel hívjuk az egyházmegye 
híveit, hogy közösen imádkozzunk az életért Dr. Székely 
János megyéspüspök atya gondolataival. Az erről szóló ima 
és a 3 plakát a hirdetőtáblán olvasható. 
A Győri Szemináriumban nyitott hétvégét szerveznek, 
amelyre szeretettel várják a papi hivatást érző, valamint a 
papság iránt érdeklődő 15 és 35 év közötti férfiakat. Idő-
pontja: 2024. február 23-25.  


